## IRENE STRANGE'S CURIOUS CROCHET CREATURES ERRATA

Page no.	Errata
66	Should read: Round 7: (inc in next st, 1sc) 12 times. [36]
118	Should read: Round 2: Inc in all 6 sts. [12]